

АЗБУКА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА

Стрешинский Дмитрий,

учащийся,

Англо-канадская гимназия,

г. Москва

КАК СДЕЛАТЬ ЛИСУ СЧАСТЛИВОЙ?

Хозяин решил разморозить утку, он ее оставил на улице. Сразу, как он это сделал, Алиса это увидела и сразу начала валяться. Она скрипела и скрипела, потом привела хозяина к замороженной утке. Он дал ей эту вкусняшку. Таким образом он ее осчастливил.

ХАСКИ

Во время путешествия с родителями на Байкал я познакомился с собаками породы хаски. Это специальная порода собак для Севера. Собаки этой породы сильные и выносливые, они быстро бегают, помогают людям перевозить грузы на санях, раньше развозили почту. Сейчас хаски еще используются для развлечения. Мне очень понравилось катание на собаках. Было весело лететь на санях по заснеженному лесу.

ХОХЛОМА

Был один художник у царя Ивана Грозного. Он делал росписи икон. Но однажды он сбежал в глухой лес и начал там работать. Так появились первые хохломские чашки. Царь велел стрельцам найти беглеца и привести к нему. Художник узнал о своей судьбе и рассказал людям секрет своего ремесла. На утро люди увидели горящую избу художника и его краски. Его роспись соединила тепло человеческого сердца и жар пожарища. Исчез мастер, но не исчезло его мастерство. До сих пор хохломские чаши напоминают о жаре любви к людям и жажде красоты.